
 
CONSEIL MUNICIPAL DE MONTBELLET 

PROCES VERBAL REUNION du 23 octobre 2023 
 

 
Nombre de membres afférents au Conseil :  14   En exercice :   14 
Présents :   11    Votants :  14 dont 3 pouvoirs 
Date de la convocation :  16 octobre 2023 
 
L’an DEUX MILLE VINGT TROIS, le vingt trois octobre à dix neuf heures, le Conseil 
Municipal de MONTBELLET, légalement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, 
en mairie, sous la présidence de Madame Marie-Thérèse DREVET, Maire. 
 
Etaient présents : 
 
Marie-Thérèse DREVET, Sébastien BORNUAT, Marie-Claire HUSSON, Bruno GALLI, 
Emmanuel AMBOISE, Maryse CHARVET, Olivier GUILLOT,Thierry GARNIER, Isabelle 
SALLIN, Nicolas LAURENT, Sylvie CARNEIRO DA SILVA 
 
Absents excusés avec pouvoir : 
 
 - Jean-Louis GACHET   pouvoir à   Thierry GARNIER 
 - Fabienne STEPHAN   pouvoir à   Marie-Thérèse DREVET 
 - Fabrice PONSOT    pouvoir à   Nicolas LAURENT 
 
 
      Secrétaire de séance :  Olivier GUILLOT 
 
 En préambule à la réunion, une minute de silence est observée par les élus en  
mémoire de Dominique BERNARD – Professeur à ARRAS et assassiné dans l'exercice de 
ses fonctions. 
 
Rappel de l’ordre du jour : 
 
- Délibérations : demande de subventions programme 2024 
- Délibération fond de concours fonctionnement CCMT 
- Délibération SYDESL : participation financière par le pétitionnaire pour le raccordement 

électrique de sa future maison d’habitation 
- Avenant SPA 
- Rapport CLECT 2023  
- Compte-rendu des réunions intervenues 
- Questions diverses 
 
En préambule, le Conseil Municipal accepte l'ajout de deux délibérations à l’ordre du 
jour de la présente réunion 
 1- Délibération pour l’achat d'une parcelle à St Oyen - section ZH 109  
 2- Délibération portant sur l’installation de panneaux photovoltaïques 
 
1/ Procès verbal du  17 juillet 2023:  
   Approuvé à l’unanimité 
 
 
2 Demande de subventions : projets 2024 : 
 



Dans le cadre des différents projets prévus notamment les panneaux photovoltaïques, la 
voirie etc,.. le conseil municipal autorise Mme le Maire à déposer différentes demandes de 
subvention auprès de l’ensemble des acteurs concernés. 
3 / Délibération fonds de concours fonctionnement auprès de la CCMT 
 
Conformément au règlement communautaire, la CCMT reverse, chaque année, un fond de 
concours en fonctionnement à ses Communes membres. Le Conseil municipal autorise 
Madame le Maire à déposer une demande de remboursement de 9767 €uros auprès des 
services de la CCMT (factures acquittées Ex.2022). 
 
4/ Délibération SYDESL : participation financière par le pétitionnaire pour le 
raccordement électrique d’une future habitation 
 
Un particulier a obtenu son permis de construire où une extension électrique est nécessaire. 
Lors de l’instruction du dossier, le SYDESL a établi le coût estimatif des travaux nécessaires. 
La participation du SYDESL étant à hauteur de 50 %, le particulier s’est engagé à prendre en 
charge le solde. Le Conseil Municipal donne son accord pour la réalisation de l’extension 
électrique et prend acte de l'engagement financier du pétitionnaire. 
 
 
5/ Avenant SPA 
La commune n’ayant pas de fourrière, la législation nous oblige d'une adhésion auprès de la 
SPA de MACON. En raison de la conjoncture actuelle, le Conseil d’Administration de la SPA 
de MACON a décidé d’augmenter le prix du service fourrière aux communes de 10 centimes 
d’euros par habitant. Aussi, à compter du 1/01/2024, la participation de la Commune passera 
à 1€ par habitant  Le Conseil Municipal valide l’augmentation. 
 
 
6 / Rapport CLECT 2023 
 
Madame le Maire donne lecture des différents points étudiés par la CLECT – ( Commission 
locale d’Evaluation des charges transférées de la CCMT). Le Conseil Municipal approuve le 
rapport présenté. 
 
7/ Compte rendu des réunions intervenues 
 
- Rentrée scolaire 2023/2024 : la nouvelle rentrée s’est bien déroulée. 77 élèves sont 

présents à l’école NIKKI de St PHALLE cette année. 
Mme Nicole GUYONNET (ATSEM) a repris son poste à mi-temps thérapeutique. L'équipe 
municipale lui souhaite une bonne reprise. 

 
- Caméras vidéo protection : Mr BORNUAT présente les chiffres pour les caméras de 

protection. Pour mémoire : 7 caméras seront installées sur le territoire de la commune. 
Tous les sites seront alimentés en électricité et fibre optique. Coût des travaux 
supplémentaires : 30.000 euros. 

 
Concernant le financement des installations, l'entreprise nous propose, soit : 

 l'achat des caméras pour un montant de 37,000 euros TTC 
 la location mensuelle pour 883 euros (maintenance comprise, prise en charge 

des dégâts éventuels, renouvellement régulier du matériel suivant l'évolution des 
technologies). 

Après un large débat, le Conseil Municipal décide, dans un premier temps, de louer le 
système de vidéo protection. 
 
- Syndicat des eaux : l’inauguration du 3e puits de captage, situé à Montbellet, qui est en 

service est intervenue courant septembre. 
 



- Conseil Départemental : Comme  chaque année le Conseil Départemental a présenté aux 
élus le suivi des dossiers en cours. 
Le Département a créé le service Numérique 71 pour les administrés qui rencontrent des 
problèmes avec la fibre optique. 

- Commission bâtiments : 
  Mr GALLI précise que la commission va travailler sur l’isolation de la mairie. 
 
- Commission décoration : Appel aux bénévoles  La création de décos de Noël va se 

poursuivre cette année. Les guirlandes électriques ne seront pas installées par souci 
d’économies. 

 
- Achat chariot: La Commune de BURGY met en vente un chariot pour transporter des 

tables. Celui-ci étant identique à ceux en fonction à la salle polyvalente, il est proposé de le 
racheter. Cela permettra d'installer toutes les tables à disposition, sur chariot et facilitera 
leur installation par les utilisateurs de la salle. Coût 250 €uros. 

 
- Achat parcelle cadastrée ZH n° 109 : L'aménagement des trottoirs en 2019 le long de la 

RD906 s'est faite suivant la configuration existante. Or, une partie de ces aménagements 
sortie Sud – côté garage - ont été réalisés sur une parcelle privée. Différents courriers 
adressés, en son temps, aux propriétaires n'ont obtenu de réponse. Or, la société 
propriétaire de la parcelle vient de se manifester et la commune souhaite se porter 
acquéreur d’une partie de la parcelle ZH n° 109. Le Conseil municipal valide la proposition 
et donne tous pouvoirs à Madame le Maire pour la régularisation de ce dossier. 

 
- Installation de panneaux photovoltaïques sur le toit de l'école maternelle 

Le conseil donne son accord de principe. 
 
- Cérémonie du 11 novembre : la cérémonie est prévue à 11h30 au Monument aux Morts. 

Rassemblement à 11h15 devant la Mairie. 
 

 
 

La séance est levée à 21h10 
 
 
 

La prochaine réunion est fixée au lundi 27 novembre 2023 à 19h00 
 
 


